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Η ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΡΙΖΑ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΗΝ ΕΤΟΙΜΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΠΓΝΙ        

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΤΟΥ ΚΟΡΩΝΑΪΟΥ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΟΥΤΕ «ΣΟΒΑΡΗ» 

ΟΥΤΕ «ΥΠΕΥΘΥΝΗ».  

Η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και παιδίατρος του ΠΓΝΙ, εξέδωσε μετά την συνάντησή της με την 

διοίκηση του ΠΓΝΙ, δελτίο τύπου με τίτλο: «Σε πλήρη ετοιμότητα το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο 

Ιωαννίνων για την αντιμετώπιση του κορονοϊού». Διαπίστωση που δεν έχει καμία σχέση με την 

πραγματικότητα, αλλά και με το κοινό αίσθημα και την αντίληψη των υγειονομικών του νοσοκομείου. 

          Δεν διαφέρει στην ουσία, με την στάση των τοπικών στελεχών της ΝΔ, τα οποία επιλέγουν, 

είτε να αποφύγουν να πάρουν θέση, όπως η παθολόγος του ΠΓΝΙ, πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου 

Ιωαννίνων και περιφερειακός σύμβουλος της ΝΔ (στην συνεδρίαση του Περιφ. Συμβουλίου Ηπείρου 

την περασμένη Τετάρτη), είτε προσπαθούν να μεταθέσουν το επίκεντρο της συζήτησης στα μέτρα 

ατομικής πρόληψης, όπως ο υποδιοικητής της 6ης ΥΠΕ, ο οποίος προχτές δήλωσε ότι: «μπορούμε να 

περιορίσουμε τα κρούσματα στο ελάχιστο» (κάτι που δεν έχει συμβεί πουθενά στον κόσμο). 

   Στο δελτίου τύπου της βουλευτού του ΣΥΡΙΖΑ, αναφέρεται ότι « η διοίκηση του νοσοκομείου 

επεσήμανε -μεταξύ άλλων- την ανάγκη άμεσης στελέχωσης με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, 

όπως και την αύξηση του διαθέσιμου προϋπολογισμού ώστε να καλυφθούν οι εκτεταμένες ανάγκες». 

Αναφορά που είναι σε πλήρη αντίφαση με την διαπίστωση ότι το ΠΓΝΙ είναι σε πλήρη ετοιμότητα. 

     Η προσπάθεια στήριξης της διορισμένης από τον ΣΥΡΙΖΑ διοίκησης, με τέτοιες δηλώσεις 

είναι επικίνδυνη,  την στιγμή που η άμεση ενίσχυση του ΠΓΝΙ, δεν είναι απλά όρος για να καταστεί 

«σε πλήρη ετοιμότητα το  ΠΓΝΙ». Είναι επιτακτική ανάγκη, για να μην έχουμε φαινόμενα όπως 

αυτά του Ιταλικού Συστήματος Υγείας, όπου το αυξημένο ποσοστό θνητότητας 5% αποδίδεται από 

τον ΠΟΥ, στην ανετοιμότητα του συστήματος υγείας λόγω υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης 

και όχι στο ίδιο τον ιό. Στην Ιταλία το σύστημα υγείας άρχισε να ενισχύεται με προσωπικό και 

χρηματοδότηση, έναν μήνα μετά την κήρυξη της χώρας σε κατάσταση συναγερμού και αφού νόσησαν 

χιλιάδες και κατέληξαν εκατοντάδες, αναδεικνύοντας την επικινδυνότητα της λογικής του 

«κόστους-οφέλους» και στην Υγεία. 

Εάν είχε κάνει τον κόπο η βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, να ενημερωθεί και από τους εκπροσώπους 

των εργαζομένων και των γιατρών του ΠΓΝΙ, ίσως να είχε την ακριβή εικόνα. Εκτός εάν το απέφυγε, 

για αυτόν ακριβώς τον λόγο. 

Η έγκαιρη ανάδειξη των ελλείψεων υλοποίησης ενός αποτελεσματικού σχεδιασμού 

ενάντια στον κορωναϊό και ο αγώνας ενάντια στην ενιαία πολιτική των κυβερνήσεων 

ΝΔ και ΣΥΡΙΖΑ, είναι η μόνη ΣΟΒΑΡΗ και ΥΠΕΥΘΥΝΗ στάση, διότι αντιμάχεται την 

επικίνδυνη λογική του «κόστους –οφέλους» στην Υγεία. Είναι ο μόνος όρος για να 

επιτευχθεί  πραγματική ετοιμότητα  σε όλα τα νοσοκομεία. 


